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21. Wabhlperiode 26.02.16

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 19.02.16

und ANtwort des Senats

Betr.. Welche Grinachsen will der Senat im Wahlkreis Alstertal-Walddorfer
noch alles bebauen? (2)

In der Antwort zu Drs. 21/2786 hatte der Senat ausgefiihrt, dass auf Veran-
lassung der Behérde fir Stadtentwicklung und Wohnen Liegenschaften in
den StraBen Krempenhege (Wohldorf-Ohlstedt) und Himmelsmoor (Du-
venstedt) als mégliche Wohnungsbauflachen gepruft werden.

Ich frage den Senat:
1. Wie ist jeweils der konkrete Sachstand der Priifungen der in Drs.
21/2786 genannten Flachen Krempenhege und Himmelsmoor?

2.  Was sind jeweils die Ergebnisse der einzelnen Flachenprifungen?

Beide Flachen wurden im Januar 2015 hinsichtlich ihrer Eignung durch das zustandi-
ge Bezirksamt gepriift. Eine Baulandentwicklung wurde vom zustandigen Bezirksamt
nicht empfohlen. Die Behdrde fir Stadtentwicklung und Wohnen hat sich dieser Ein-
schatzung angeschlossen.



